AR 1 BRATA 5% L T

¥EHEE

PRI T T (e AR




(1]

[ 2]

[ 3]

4]

5]

6]

[ 7]

[ 8]

P

-

Ht

HE

%

.

-

(9] X

[10] #%

(1 1] 1K

(1218

El K
e i i
IS +
2z B
Koo E W
S
£
I S i
S D= '
[ R
SCRE 7/ B |
X
£t H L



i

44
S

=N
=

P4

[ 1]



B E B E X NO. 1
I & A Al Big - & HAL | SR HE [ BERE m =
ERET
fEHI T
Y& Hi B ET 5| 1,200
K B 0 190
BRET
#H R (#E£L) BRIE. 0m*KiH .5 60
" HERIE]. OmBl b4 Omk 9 30
B R (BEW BERIEL. OmK i .6 20
" ERIE]. OmBl b4 OmkiE 7 20
BEEaLH -+ N O[Sk~ sk, HEEEH
2 R (@EEARE) | BREL OmLlE4 OmKiE .6 2 "
RO ERE HEWET 17.0 17
RIERRT
7% 1 E K EHREERE L=7. OkmA 6 1,360
IR R T
IR T
BARHE (£ 4 > FREME#H : t=40cm) 1 1,110
BEKEEY T

fliET




B E B E X NO. 2
I & A Al B - TiE By |REHE BEHEE m =
RRUBAIE FRUEEIFE300x300 [ m 119 119
EKHT
£k 600 x 600 x h750 & 3 3
HEfut 300 x 1600 & 2 2
ST LE—FERER 1450 x H1060 = 3 3
EET
BEHKE ¢ 300VU m 6.5 7
BEEEZLEHRT ¢ 300VU m 28.7 29
1S# Y UR—LERET
RO >k — L BET B E3. OmLLF Bzl 1 1
HHE =® 1 T ARESHELHESE
EHT L3 1 1
HET
SET (HE)
KBTI (t=bem) | BaBHEFR2> Q0| m 1,078.0[ 1,080 |(EHE&ER - #5%)
BRAET
LFERBET | (BERRERE t=15cm)| m 1,078.0 1,080 | (EEEED - #7E%)




B E B E X NO. 3
I i Bl # %l B - Tk B | REHE BEHE B =
TRERET (BAEYRARA t=19m | ni | 1,078.0] 1,080 |(Ei&EER - $5R)
S$HET (HE)
KET (t=6cm) | FkM4E0FARBL (t=6cm) | 504. 1 504 | GHiEED - #7ER)
FEKI—F (T H8i%n) m 504. 1 504
BT BiET (BAEYHARE - t=10om) | ni 504. 1 504
TAILE—BI |(Uyamh-t=10em) | 504. 1 504
BEL
BEI
SEEBERIOVY B m 4.8 5
" YITE m 20.8 21
" —hRER m 95.7 96
" FEAS m 59. 8 60
HEEER IO Y (¢5) m 131.0 131 |—f&s
" (¢5) m 25.5 26 [FALB
ERRAREAEEET
FREAEE R T
B S BB BR AT H=4. 5m 2 7 7 | (—#8F)
N2 Rik—)L H=910 2 1 1
SH-6
5lA4E - HERE | HEAE 300+300%120D [ X 1 1 |8 E=pmE




B E KB B X NO. 4
I & #_Jl Al R - TR Hu| $% 8 BEHE =
B - BefRT
RAEERYIFLUE FEP30 m 132.8 133 | Bl
TR (4HZ11. 5mm) CV/3. 5sg-2C m 132.8 133
L — b 150mm 215 E|AHA| m 132. 8 133
BB T
BB¥IOYIREBL
BB/ 300 x 300 m 14.6 15
FhEEHR T
15 7 B LE A (H=900) m 22.0 22
m7vy 51K
15 47 B LE 4B (H=850) m 116. 2 116 |F2v9 1K
H1EHA (H700 - EF=) X 17 17
Bk 6B (H850 - ElxE=X) & 4 4
YA URET
BEHEREZEAMR| L760 x H1600 x t60 = 2 2
BrEtig H=4500 = 1 1
X E#R T
BRI X ER Ei#R (8) W=15¢cm m 356. 5 360
" EiR(8) W=45cm m 3.0 3
" +75(8) W=45cm m 31.3 31
/" Ei#R (2) W=15cmifa & m 88.0 88




BB B E X NO. 5
I & ol o AL 3G - Tk Hi| & 2 |BEH#=S it
BEYBRET
BEWEE SRR T (t=15cmLLF) m 5.3 5
S RIEE (t=5¢m) m 98. 1 98
AsERERE - f05> | SEHEEEEEL=T. OkmLA T | m® 4.9 5
TRI77IL RS 3
KIS m 0.03 0.03
T AI77IL NEE
KEWE EHE2UEMERIOnET| B 1 1
RE&RT
REREEYMBET
RE LM E m 32.0 32
BRI m 630. 0 630
Ry 7oLy (PP) R
+AL— FE S o S m 630. 0 630
TARL— MR E| BI5RFvsERsE | M 2.3 2
TR — ML B ] 1 1
MiEIEE
H@RERE
TEHBRE
BiEEE Ny B LAEEER | SR 1 1
IH12CBRE{ER k3 1 1
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BERtT T&EET

HE =4 NO. 1
fEEIT Al HEET (tEFHEELY) 1,065.59 m®
" V=(108. 28+94. 73+17.14) x0. 79 173.92 m® #%FERD. @. @
&Et 1,239.5 m®
K 3 MK ERME 66.27 m® HEEH~1SATL
" MK EEMEE 32.45 m® HEEM~1EATL
" MK EERE 6.98 m® 1S AR~FKEETEIE
" FKEERER 7.51 m® st~k s
" V=2.55m%/ 105 x 7 1.79 m® BRBAELEE
" V=55.0/100 % 132. 8 73.04 m°  EREAKTACE
=111 188.0 m*
HET
B R (4T BEET IBRIE. Omki (TEHEELY) 21.35 m®
" " " V=31.0/100x132. 8 M 1T ERBAKTERE
=111 62.5 m*®
1B R (R4T) MEET IBRIE!. OmBL b4 OmEKis 18.42 m* F/KEEME
" " " 6.89 m* MKEEHD
" " 7 2.61 m° FKEEmMH




Bt THEE i £ NO. 2
&Et 27.9 m*
1# R (AW BFE 0m%E V=14.0/100 x 132. 8 18.59 m*°  BREAXTECE
12 R (B4R BEET 1ERIE. Om A E4. Omk i 10.23 m* FKEEME
2 R (BEW " " 557 m* MKEEME
" " " 0.90 m* MKEEHSH
=111 16.7 m®
BgEavsy— BEWET MK ERMEK 4.74 m® ki~ HEmEm
2 ® @EEyares BEET HRIEL. Om L4 OmKiE 1.64 m®  sEokii~gki, S
BhELHE Mt T 2.28 m* FKEEMPZ
" " 1.24 m* FKEERH
" " 0.20 m* FKEEME
" " V=10.0/100x 132. 8 13.3m°  FRBAATERE
=111 17.0 m®
HLEWT
%+ E i L=7. OkmiL R fEEI+ERIE- (1BR) 0.9 1,327.06 m* DIDH
" " 1.79 m® BEBAEHEE
V=20.9/100% 132. 8 27.76 m*__ PREAKTECE
=111 1,356.6 m®




EiR+ TE&EEt zf E NO. 3
l(<\ ~
JgHi; g2
§§° REREH iﬁﬁ*ﬁéfﬁﬁ')l%bv‘é‘ =
BEE “g =
{REIE
1000
X ( )EBEOREL. REBOREERT
E V=0.55x1.00x10 550 100m 24 Y
bR V=0.10x1.00x10  10.0 100m 24 Y
) #BET V=0.14x1.00x10 140 100m 24 Y
(4D BET V=0.31x1.00x10  31.0 100m 24 Y
B+ s V=55.0-31.0x1.1  20.9 100m 24 Y




& Al T EHEE NO. 1
B = BB g m 2]l - s &

NO. 0 4.30
3.60 6.45 23.22

BC. 1 8. 60
6.50 9.00 58. 50

SP. 1 9. 40
6.50 10. 20 66. 30

EC. 1 11.00
3.41 10. 20 34.78

NO. 1 9. 40
3.56 10. 75 38.27

BC. 2 12.10
2.56 11.85 30. 34

SP. 2 11. 60
2.56 10. 75 27.52

EC. 2 9.90
10. 52 9. 50 99. 94

BC. 3 9.10
1.00 9.10 9.10

NO. 2 9.10
1.84 9. 50 17.48

SP. 3 9.90
2.84 9. 50 26.98

EC. 3 9.10
15. 33 9.05 138. 74

NO. 3 9. 00
6.92 8. 60 59. 51

BC. 4 8.20
5. 89 8. 65 50. 95

SP. 4 9.10
5. 89 8.95 52.72

EC. 4 8. 80
1.30 8.95 11. 64

NO. 4 9.10
N E 80. 22m 745. 99m3




Rl HWEHEE NO. 2

A = B8 B B8 FHIRES TR %
NO. 4 9.10
1.18 9.25 10.91
BC.5 9.40
4. 65 9.60 44.64
SP.5 9.80
4. 65 8.15 37.89
EC.5 6.50
9.53 5.85 55.75
NO.5 5.20
6.34 4.90 31. 06
BC. 6 4. 60
6.15 4.85 29.82
SP. 6 5.10
6.15 1.35 45. 20
EC. 6 9. 60
0.47 9. 60 4.51
BC.7 9. 60
0.89 9.45 8. 41
NO. 6 9.30
1.48 9.15 13.54
SP. 7 9.00
2.37 8.80 20. 85
EC. 7 8. 60
1.98 8. 60 17.02
ZEP 8. 60
N E 45. 84m 319. 60m3
= 126. 06m 1065. 59m3




2R Tt EHEE NO. 1
I BB B B m & 3 34 T X 1B & *
NO. 0.10
3. 60 0.10 0.36
BC. 1 0.10
6. 50 0.15 0.98
SP. 1 0. 20
6. 50 0. 20 1.30
EC. | 0. 20
3. 41 0.15 0.51
NO. 1 0.10
3.56 0.15 0.53
BC. 2 0. 20
2.56 0. 20 0.51
SP. 2 0. 20
2.56 0. 20 0.51
EC. 2 0. 20
10. 52 0. 20 2.10
BC. 3 0. 20
1.00 0. 20 0. 20
NO. 2 0. 20
1.84 0. 20 0.37
SP. 3 0. 20
2.84 0. 20 0.57

EC.3 0. 20

5. 33 0. 20 3.07
NO. 3 0. 20

6. 92 0. 20 1.38

BC. 4 0. 20
5. 89 0.15 0. 88
SP. 4 0.10
5. 89 0.15 0. 88
EC. 4 0. 20
1.30 0. 20 0. 26
NO. 4 0. 20

N % 80. 22m 14. 41m3




1# R HEHEE NO. 2
B A BB g B FHiEE i =
NO. 4 0. 20
1.18 0. 20 0.23
BC. 5 0. 20
4.65 0. 20 0.93
SP. 5 0. 20
4.65 0. 20 0.93
EC. 5 0. 20
9.53 0. 20 1.90
NO. 5 0. 20
6. 34 0.15 0.95
BC. 6 0.10
6.15 0.05 0. 30
SP. 6 0. 00
6.15 0.10 0. 61
EC. 6 0. 20
0.47 0. 20 0.09
BC. 7 0. 20
0.89 0. 20 0.17
NO. 6 0. 20
1.48 0. 20 0.29
SP. 7 0. 20
2.37 0.15 0.35
EC. 7 0.10
1.98 0.10 0.19
ZEP 0.10
N E 45. 84m 6. 94m2
& 126. 06m 21. 35m2




77

+ TR HRLX

(VU ¢ 300) FKE

BRIEE 17.55 m
5 3. 040
A F "
|
|
' B X5 .
. ([
gm0 omp O S
S Y SN s
” ) I N
S |1 818 N %
2l I | S |
-’F-]\_ ]
g . N J— A
I ARXRSHLR
' AR Xl ¥ ﬁ@ ®
1 ) < \]_1 o
.3 N o = :é =}
\\i.—/ "I v Y v
\4 L 69%6% v
=
S
’ 1. 300 . =
T & " H g L ¥ E
I (( 1.300 + 3.040 ) X 1.740 =2 ) X 17.55 66.27 m®
WA (t=10cm) 17.55 X 1.30 X  0.100 2.28 m®
WA © 0.318°2 X /4 = 0.079
AR (FAR) m40 | (( 1.350 + 1.818 ) X 0.418 =2 ) - 0.079 0. 583 m3/m
AR (FER) 0.583 X 17.55 10. 23 m®
BXAyHE (L1 (( 1.818 + 3.040 ) X 0.432 =2 ) X 17.55 18.42 m?
¥ 44y 66. 27 —( 18.42 X 1.11) 45. 82 m®




+ TR HRLX

77

(VU ¢ 300) FKE

EAIER 9.55 0 m
5 2.913 R}
Iy F .
|
|
' B X4y .
. ([
T memm 1 meE 9 S
S I %4+ O W g
Q) | ~ a
X ., p _
|2 I1. 818 | Sl
2l | | s '
-’F-‘\_ ]
g . N J— A
I ARXRSHLR
' AR ® * iﬂ@ ®
1 ) < \]_1 o
.3 N o = :é =}
\\i.—/ "I v Y v
\4 L 69%6% v
:
=
’ 1. 300 . =
T i) " H g L ¥ E
K 3 ((1.300 + 2.913 ) X 1.613 =2 ) X 9.55 32.45 m?
WHERE  (t=10cm) 9.55 X 1.30 X 0.100 1.24 m?
WA © 0.318°2 X /4 = 0.079
ARKAHEE (FAED) m%o | (( 1.350 + 1.818 ) X 0.418 =2 ) — 0.079 0. 583 m3/m
ARXASHIE (FFERD) 0.583 X 9.55 5.57 m®
BX4yHE (G4 1) ((1.818 +2.913 ) X 0.305 =2 ) X 9.55 6.89 m?
7 - ALsy 32. 45 —( 6.8 X 1.11) 24.80 m?




+ TR HRLX

77

(VU ¢ 300) FKE

EAIER 1.55 0 m
5 3.271 N
A F "
|
|
' B X4y .
. ([
gm0 omp O S
S I %4+ O W
Q) | ~ a
=5 |1 818 N %
2l | | s '
ﬁ\_ ]
g . N J— A
I ARXRSHLR
' AR ® * 4/[@ ®
1 ) < \]_1 o
.3 N o = :é =}
\\i_-.// "I v Y v
\4 L 69%6% v
:
=
’ 1. 300 . =
T & " H g L ¥ E
PR 3 (( 1.300 + 3.271 ) X 1.971 =2 ) X 1.55 6.98 m®
WA (t=10cm) .55 X 1.30 X 0.100 0.20 m®
WA © 0.318°2 X /4 = 0.079
ARG (FAED) n49 [ (( 1.350 + 1.818 ) X 0.418 =2 ) - 0.079 0. 583 m3/m
AR (FER) 0.583 X 1.55 0.90 m?®
BXAHR (F4+) (( 1.818 +3.271 ) X 0.663 —=2 ) X 1.55 2.61 m®
7 ALy 6.98 —( 2.61 X 1.11) 4.08 m®




T+ THHRLX

(VU ¢ 300) FKE

77

(4. 0+2.5)
EIRIER 6. 50 m
L 2. 000 R
A .
|
I YAN
| PP i
L mme . mE O S
S ' mawams Q s
I ~
SN o '
=8 IL. 818 | %
e I | s |
&y .
}:]_ N . A
AXSHLER o
o
7Y — R x ® & x
(ap] <t Lo
oo
;J (] (e} < (e}
.................................... J v v v
v v
=
S
; 1. 300 . =
T & = H R L ¥ E
I (( 1.300 + 2.000 ) X 0.700 =2 ) X 6.50 7.51 m?®
b (t=10cm) 6.50 X 1.30 X 0.100 0.85 m®
REMTEAS - 0.318°2 X x/4 = 0.079
ARGERE (27U —F) ni (( 1.300 + 1.818 ) X 0.518 =2 ) - 0.079 0.729 m3/m
ARSHE (2227 U —h) 0.729 X 6.50 4.74 m®
BIXAYHR (FAUARES) (( 1.818 + 2.000 ) X 0.132 =2 ) X 6.50 1.64 m?

R U

7.51 m?®




AAEERESR

Bt & (XK

EA £33 BfI| 15#IAT 1%
B ERT AR 1
ERUZEITH ¢600 T—14 #8
T—25 #8 1
AIESHF ¢ 300mm & 3
AEEE 25mET # 1
REYLY ¢ 600mm t=10cm | {& 1
FEETOYY H=60cm 1& 1
L= H=120cm & 1
ElRTavs 18 1
E & T B FT 1
AFLRS
I R—ILERET 3.0mEUT B FT 1
HIALT BILE=JLE ¢ 300mn| EFR 2




afn
2
Kt
4
v
%
|
=
s
fan
-
i
B

A A w B w A & B & B 2 =] Y 4 8 =
7 7 7 | & & & BIE KK # 7 A v 4 B B B OB R E(RE
& P mm 7% TR |5 E | & BE| B ) v Jle Bz Ik A[ESHEF
= EES | & & i P [PB] 60 [ 90120 150{180| 30 | 60| 90 [120]150[180| 30| 45| 60| TP| 5 | 10 15| 25| 45 glE | A% [mAE] A&

m m mm m m | mm m | mm | @ |3 [ R E B |3 S E ] E | 43 S B | | 4R 4 | 4 | 48 ) {E | E [ 4| {8 #| 150 | 300 [ 150 | 300

1.871 > BE : I L]

71.959 300 |EE| 71.959
300 [#&E] 72212 [0.253 21 1 1 1 1 1 1 ] l2] | | 3]

op




HAIK1BTUR—IILESBIHETE

IiE R FER HeE
RC-40
BRAEERT t=20cm T/4%1.10% = 0.950 0.95 m/ &
Vo 0.95 x0.2= 0.19 m3
1+0.2 0.19 X 1.26= 0.24 m3/ &
P = VIR =
{un—-pavh)-+T EE-18 (0.170+0.200)/2 =  0.185
WH)-+T
7 /4 % 0.90% X 0.185— 71 /4 X 0.3007
X1/2x090 = 0.086 0.09 m/&Fr
12 T /4% 0.90%+ 7T X 0.300 X 1/2
ELZILEET E&2em X 0.90-0.300 X 0.90 = 0.79 0.79 mi/ @&
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gk R TE 5t B = NO. 1
BEKRHRER (2 A2 FZREE# : t=40cm EREE 1,106.70 m SHETEHRSE
&t 1,106.7 m




4]

HE

7K

1

ot

Y)



HEKkEEYM T £ i = NO. 1
AiET
£ RUZAIE300 x 300 119.2 m
EKk#HT
Skt 600 x 600 x H750 3 X
b dokral 300 x 1600 2 B
S )LE—MiEEH (1450 x H1060 3 X
ERT
BEE ¢ 300 6.5 m
BEEEE - L ERRT L=17. 55+9. 55+1. 55 28.7Tm EETERSE
1SHAT T U AR—ILERET
AZRIOOMmFASI ¥ U AR—ILERET B RS, OmLLF T3
MHE TR AAEEUEEHERSE
EET 1 &Fr




HkiESEYMT i i Al NO. 1
HKEED
X B O %2&?‘ x Hggg i;é%o% Esjoioufg ;gjdg 30*0g ﬁ?oo w &

NO. 0~NO. 0+0. 80 1

" 2.5

" 1
NO. 0+1. 15~BGC. 2+1. 00 19.2
BC. 2+1. 00~BC. 2+2. 00 1
BC. 2+2. 00~NO. 5+4. 26 100.0
NO. 5+4. 26~N0. 5+b. 26 & 1
SP. 6 (48D H® 1

" 4.0
& i 3 6.5 119.2




BEKEEYMT EE = A1 NO. 1
£ RUZBI5% (3 O ERATTA15)

X fial B {1] 300x600 300 x 700 & =
2CNO. 3+12. 735~2CN0. 3+18. 735 m 6.0 EREILIE - BEA%
2CNO. 3+18. 735~2CN0. 4+5. 435 m 6.7 EREIL1E - BEAR

& F 6.0 6.7







i T

NO. 1

FAI7IL hSHET

(EEHD - #7E%)

BEFHETY X2 2 (20) (t=5cm) A= 1,078.0 m* SMEHETFERSHE
BEAET (FEEAD - #TER)
LERAET (B AERERRA t=15cm) A= 1,078.0 m? 7
TrERET (BAEYLARSE (t=19cm) A= 1,078.0 m? 7
RET
B EARBL (t=6cm) (&L - #5% A= 504.1 m’ EHEAHETERSHRE
9y v a iy (t=3cm) A= 504.1 m? Iz
BK— b () A= 504.1 m’ "
BRART (BLEYLARSE - t=10cm) A= 504.1 m?* "
J4NLE—BT (Vv 3 i) t=10cm) A= 504.1 m? "
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BZARIEE

ik = NO. 1
SHEBER IOV
AR 4.8 m
UITE 20.8 m
— % 95.7 m
FEAR 59.8 m
HEBEER IOV Y (C1®)
— RS A 150 x 150 x 600 131.0 m
FEAE 150 x 150 x 600 26.5 m  syri—F—uB9Y)




ZAaL B = A4 NO. 1
SEBEERT 0y
X M Bofr| B | GITE | M | RAR % =

INO. 0+1. 15~N0. 0+1. 75 0.6

INO. 0+1. 75~N0. 0+3. 55 1.8

INO. 0+3. 55~N0. 0+4. 15 0.6

INO. 0+4. 15~SP. 2+1. 22 22.2

SP. 2+1.22~SP. 2+1. 82 0.6

SP. 2+182~EC. 2+4. 18 6.0

EC. 2+4. 18~EC. 2+4. 78 0.6

EC. 2+4. 78~SP. 3+1. 86 14.7

SP. 3+1. 86~SP. 3+2. 46 0.6

SP. 3+2. 46 ~EC. 3+3. 82 5.0

EC. 3+3. 82~EC. 3+4. 42 0.6

EC. 3+4. 42~EC. 3+8.22 3.8

EC. 3+8. 22~EC. 3+8. 82 0.6

EC. 3+8. 82~N0. 3+1. 50 8.0

[NO. 3+1. 50~N0. 3+2. 10 0.6

INO. 3+2. 10~N0. 5+5. 27 55.0

ER B35 38. 1

ER B35 19. 1

INO. 5+5. 25581 2.6
& i 4.8 20. 8 95.7 59. 8




BRI B 1 NO. 1
A ERT )0
X M B g e | EAR B =
INO. 0 48 m 28. 4
INO. 24 48 m 102. 6
EREIGIZN (29 —T—ILRY)) m 12.5
EREIGIZN (29 —T—ILRY)) m 13.0
& i 131.0 25.5
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B R R BAER fie T & 5T

HRBAER R T

=[
n/R

1B ER AR BA AT

NO. 1

H=4. 5m

N> FR—IL

(—fgF)

H=910

STETERS @

5AtE - HERE

"

BLE - FRfRT

"

BEAEERUIFLUE

FEP30

iR (5pE11. 5mm)

L=124.7+8. 1

CV/3.550-20

132.8

n

BEE —k  150mm 2%

5]

L=124.7+8. 1

Epal;i

132.8

n

L=124.7+8. 1

132.8
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BB TSR & £ NO. 1
BEHIJovy (@FJavy)
SHE/ARJL [0300x300 (BEfHz) A= 146 HETEARSE
TR EARA  (H=900) L= 22.0 m "
MR HIB  (H=850) L= 116.2m HETEHNSE
" " movsy N= 571 K
" " ey N= 1 &
Bk A (H700 - £ F=) N=5+12 17 & "
HiksH B (H850 - ExE =) N=2 4 K "
AUERET
B iR iE E RN N=2 2  HETFTERBE
et H=4500 N=1 1 & HEFERSE
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REfRIER B E NO. 1
BRI R ER
E#E(8)  W=15cm (Z= 1) 180.4 m  ERAIR
" " (51481 141.3 m  ERAIER
" " L=14.1+11.249.5 34.8 m TIS%E. 40—
=18 356.5 m
E§# (8)  W=45cm [=3.0 3.00 m =L
&&t 3.00 m
+ 75 (B) W=45cm L=16.2+4. 6+10. 3 31.1Tm tIS5H
&&t 31.3 m
E#E(B)  W=15cmir & L= 6. 7+8. 0+7. 5+5. 6+5. 6+11. 8+9. 2+7. 7+8. 4
+6. 3+6. 3+4. 9 =18 88.0 m
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BEYHEEIERH B NO. 1
SRR I T (t=15emLLF) L=5.3 5.3m WETEHSHE
SR EE (t=5cm) A= 98.10 98.1 m’ HWAFERSE
7RI 7 )L b EIWRK LS 0.130m%/100m x 19. 1m 0.03m _ (t=5cm)
SHLE R ER IR As5% V=98.1x 0. 05= 4.9m




MR IR

X2 XXX
KRR
QRIIIZZ
R o
RIS
XSRS

°
S XS
LS5 SR
&R oot tetetetete e tetet e
LRREK X RIS
AR, R RRIEIIKIIKLIIS
LKLY R RRRLIELIKERKKKLIKKS
87/ DRRLREIEIKIKKE
RS e RKRIRRIR ]
R
XK

AIBEIZ & 5 F19fE

I~

3 CAD
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REE T &5t HE £ NO. 1
RE S L= 32.0 32.0m HEFERSE
Bk R 630.0 m! WEFERSHE
+AL— S A= 630.0 630.0 m’ HWETEESHE
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